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Notulen van de openbare vergadering van de raad der gemeente Leek, gehouden op 
maandag 25 februari 2008 - om 19.30 uur in het gemeentehuis te Leek.  

Voorzitter:   De heer B.C. Hoekstra 
Griffier (plv):   De heer J. Oosting  

Aanwezig:   De dames T.M. Blok-Massink, W.L. van Diest-Foppen,   
T.H. Haseloop-Amsing, H.E.M. de Jager-de Boer en B.A. Kaatee. 
De heren J.B. Eskes, S. Helmholt, R. Honnef, , M.W.W. van der Linden,  
M. Moes, M.L.J. Out, J.W.P. Slotema, P.E. Tameling, J.G.J.J. Veenstra en 
M.W.S. Weerd. 
De wethouders M. Bouma en H.J. Fellinger.   

Afwezig (mkg): Mevrouw M.C.J. Faber-Baars, de heer C.P. Lakerveld,    
wethouder B. Plandsoen en de griffier W. Loonstra.  

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. De heer Loonstra wordt deze 
avond vervangen door de heer Oosting. De voorzitter feliciteert wethouder Bouma, mevrouw Kaatee 
en de heer Oosting met hun verjaardagen in de afgelopen periode.   

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

3. Spreekrecht burgers 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.  

4. Voorbereidingsbesluit t.b.v. het perceel Pasop 11 te Midwolde (voorstelnr. 118) 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel.  

5. Instellen selectiecommissie t.b.v. de benoeming van een extern plv. lid van de rekenka-
mercommissie gemeente Leek (voorstelnr. 119) 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel.  

6. Ingekomen stukken en mededelingen 
Mevrouw De Jager geeft n.a.v. van stuk nr. 2, brief van Koninklijke Horeca Nederland m.b.t. ’Vroeg 
op Stap’, aan dat het CDA graag kennis zou nemen van de reactie van het college.  

De voorzitter zegt dit toe.  

De heer Fellinger deelt mee dat er een bezwaar is binnengekomen inzake het ingestelde beroep van 
de heer Sikma, Sunckemalaan 1 te Tolbert. Er wordt gevraagd binnen vier weken een verweerschrift 
in te dienen. Het gaat om een stuk van de raad. Het verweerschrift moet daarom ter kennisgeving aan 
de raad worden voorgelegd, worden overgenomen en bevestigd. De termijn van vier weken wordt ech-
ter niet gehaald. Het college verzoekt om nu inhoudelijk naar de rechtbank te reageren en formeel bij 
het raadsbesluit na de volgende raadsvergadering.  

De raad gaat hiermee akkoord.    

7. Vaststellen de notulen van de vergadering van 28 januari 2008 
De voorzitter verzoekt zijn naam bij de afsluiting van de notulen van ‘B. Hoekstra’ te veranderen in 
‘B.C. Hoekstra’. Met deze wijziging is het verslag vastgesteld.  



-  2  - 

De heer Eskes deelt mee dat de aantallen die op pagina 2 in het midden genoemd worden voor de so-
ciale woningbouw niet kloppen. Hij biedt hier namens de PvdA zijn excuses voor aan.   

8. Rondvraag 
De heer Tameling wijst erop dat in de pers berichten zijn verschenen dat de gemeenten landelijk on-
geveer 200 miljoen euro overhouden die bestemd zijn voor de WMO. Deze berichten veroorzaken 
veel onrust. Hij vraagt of dit ook in de gemeente Leek speelt. Is het mogelijk namens het college een 
bericht te doen uitgaan hoe het geld wel wordt gebruikt?   

Mevrouw Kaatee verzoekt, aansluitend op de vraag van de heer Tameling, om terugrapportage in de 
eerstvolgende commissie Welzijn rond de eventuele spaarpot WMO in Leek. Er wordt n.a.v. de moge-
lijke spaarpotten gesproken over een eventuele aanpassing van de WMO. Ze vraagt in dit verband naar 
de consequenties voor Leek.  

De heer Bouma heeft niet vernomen dat er in Leek sprake is van een overschot. Hij stelt voor om in 
de eerstvolgende commissie Welzijn op het onderwerp terug te komen. Aandachtspunten daarbij zul-
len zijn: Hoe is de situatie in Leek? Welke maatregelen worden er genomen? Hoe wordt de burger ge-
informeerd?  

9. De voorzitter sluit de vergadering. Hij nodigt de raad uit voor een presentatie elders in het 
gebouw.    

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering 
van de raad der gemeente Leek d.d. 31 maart 2008    

B.C. Hoekstra, voorzitter  W. Loonstra, griffier     


